RuneScape:Chat/Logs/08 February 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:45 -!- Ozank has left Special:Chat.
23:46 <The Mol Man>
23:46 <The Mol Man>
23:46 <The Mol Man> waht
23:47 <Battleben> What is a meat stick
23:47 <The Mol Man> idfk
23:47 <TyA> and it's f2p
23:47 <Battleben> And how do I get me one of those
23:47 <Henneyj> clue's in the name
23:48 <Henneyj> bigger clue's in the examine text
23:48 <TyA> To cook and feed the pet
23:48 <TyA> We're cooking it AND feeding it itself?
23:48 <Battleben> *Uses meat on stick*
23:57 <TyA> [[mmg]
23:57 <The Mol Man> D:
00:01 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
00:01 <Ryan PM>
00:01 <Ryan PM> :3
00:04 <Battleben> Nice.
00:04 <Ryan PM> Better get to work on the slayer tower if it needs it :3
00:05 <Battleben> Why is [[Frank]] standing outside.
00:05 <Ryan PM> I'd assume the Task guy
00:05 <Ryan PM> Slayer Task*
00:06 <Ciphrius Kane> Which Frank?
00:06 <Ryan PM>
00:07 <Ciphrius Kane> Ah that Frank
00:08 <Ryan PM> Slayer Contracts*
00:08 <Layanleon> hello
00:08 <Layanleon> I'm not finding the player to catch squirrels in the article [[Squirrel]]
00:08 <Layanleon> the place*
00:09 <The Mol Man> LET MY PEOPLE GO
00:09 <Ciphrius Kane> South of Falador
00:09 <Layanleon> thank you
00:09 <Layanleon> just found the young tree
00:12 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
00:13 <The Mol Man> hi fergles
00:15 <Urbancowgurl777> hi
00:15 <Urbancowgurl777> waiting 30 minutes for my ships..
00:15 <Urbancowgurl777> then i'll go to tennis ^-^
00:15 <Urbancowgurl777> *real life revolves around runescape ftw*
00:20 <Layanleon> there is something strange in the sinkholes
00:20 <TonyBest100> Hey Guys
00:21 <TonyBest100> I like the new slayer tower design, based on the hint images i seen :P
00:21 <Layanleon> you get more exp from a big lamp than from a huge lamp
00:21 <Ryan PM> Yeah it's cool.
00:21 <Layanleon> I just exchanged a huge lamp with a medium lamp and tokens
00:22 <Layanleon> did I do a bad deal?
00:22 <Ciphrius Kane> Yes
00:22 <TonyBest100> yes, you dun goofed up
00:22 <Layanleon> it's... TOKENS
00:22 <Layanleon> i just
00:22 <Layanleon> wasted 4k exp
00:22 <Layanleon> ye, you're right
00:22 <Layanleon> I just don't understand why
00:23 <Layanleon> I get 12kxp with huge lamp
00:23 <Layanleon> and 18k xp with big
00:23 <Layanleon> isn't it a little nonsense?
00:23 <The Mol Man> were they different skills?
00:24 <Battleben> 4k tokens is 40k worth of Dungeoneering Experience.
00:24 <Layanleon> Sinkholes
00:24 <Layanleon> ye I know
00:24 <Layanleon> but I wasted 4k exp
00:24 <Layanleon> worth of 400 tokens
00:24 <Battleben> Bye.
00:24 -!- Battleben has left Special:Chat.
00:24 <Layanleon> to get 8k xp and 1200 tokens instead
00:24 <The Mol Man> ily bye
00:25 <Layanleon> recently I found a very rare prize at the Sof
00:25 <Layanleon> yelp's hat
00:27 <The Mol Man> That's been there since the beginning
00:30 <Henneyj> In the beginning God created the heaven and the earth.
00:30 <Henneyj> And yelp's hat
00:31 <Habblet> Okay how do I trans this
00:31 <Habblet>
00:31 <Habblet> Do I leave the red path thing on it?
00:33 <Henneyj> just don't bother
00:33 <Habblet> Why not?
00:33 <Henneyj> It's set into the surroundings
00:34 <Habblet> It's tagged for transparency
00:34 <Henneyj> untag it then
00:35 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
00:36 <Habblet> [[Tolna]]
00:36 <Habblet> He should get his own monster page
00:36 <Habblet> But I'm like uggg so who wants to do it
00:37 <Habblet> [[Tolna (Monster)]]
00:37 <Habblet> Anyone?
00:49 <Coelacanth0794> hi
00:50 <Ciphrius Kane> Well YT just proved to be a joke
00:54 <Layanleon> I've read the article, but I'm not sure
00:54 <Layanleon> getting fruits from my bushes or trees may yield a strange rock
00:55 <Layanleon> is this right?
00:55 <Ciphrius Kane> Yes
00:56 <Habblet> [[Frank]]
00:56 <Layanleon> well
00:56 <Layanleon> about hunter
00:56 <Layanleon> falconry is the best
00:56 <Layanleon> for rocks
00:56 <Layanleon> is this right?
00:56 <Ciphrius Kane> I'd say so
00:57 <Habblet> >
00:57 <Habblet> >
00:57 <Layanleon> GREAT
00:57 <Layanleon> these are the only two rocks that aren't in my bag
00:57 <Layanleon> the other one in these skills and the pair on all the others are in there
00:58 <The Mol Man> >.>
00:58 <Habblet>
00:58 <Habblet> Lol
01:00 <Habblet>
01:00 <Habblet> Is this broken for anyone else
01:01 <The Mol Man> just add {{clear}} before infobox bonuses
01:01 <Habblet> I always put {{clear|left}}
01:01 <Habblet> what does clear do
01:01 <Coelacanth0794> biought hull of glory
01:01 <Habblet> Aw G2G
01:01 <The Mol Man> clear will push it under anything blocking it
01:01 <Coelacanth0794> pretty good.
01:01 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
01:01 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
01:02 <Habblet> Ty Mol
01:03 <Coelacanth0794> lowest sendout this time is 87
01:03 <Coelacanth0794> so i feel good about these now
01:05 <Layanleon> hey, is it worth the cost to buy many caskets and open them all for court summon?
01:05 <Habblet> Yes
01:05 <Habblet> I used to spend like 50k per court summon
01:05 <Habblet> How much is a casket nowadays?
01:06 <Layanleon> 5k
01:06 <Layanleon> i thnk
01:06 <Habblet> Yes
01:06 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 1x [[casket]] is 5,761 coins.
01:06 <Layanleon> yep
01:06 <Habblet> They were pretty common
01:07 <Layanleon> but they dont sell
01:07 <Layanleon> even for 20k
01:07 <Ciphrius Kane> Youtube sucks!
01:07 <Coelacanth0794> k
01:07 <Layanleon> not even 40k
01:07 <Ciphrius Kane> "Oh you were listening to that song?  Why don't I get stuck at 0:28 and refuse to move?"
01:08 <Layanleon> is there a starting case AFTER the king's ransom?
01:08 <Ciphrius Kane> Yes
01:09 <Layanleon> ooh my
01:27 <Dtm142> "It's not necessarily bad to have never changed your mind on something. If there are a finite number of issues each with a finite number of correct answers, given the billions of people who have ever lived, it's possible, and perhaps even likely, that at least one person has happened to be right on everything from the start, just by the law of averages."
01:28 <Dtm142> (H)
01:28 <Coelacanth0794>
01:28 <Coelacanth0794>
01:28 <Coelacanth0794> awh... i was hoping for a slayer monster graphical rework too....
01:29 <TyA> [[p2p mining training]]
01:34 <Dtm142> "That game [Pokemon Stadium] saved my life i had to shower but i refused and kept playng pokemon on the n64 when my mother unplugged the tv and forced me to go to the bath right before i opened the door the boiler exloded and blew up the hole bath thank you pokemon"
01:34 <Dtm142> Dafuq did I just read?
01:35 <Dtm142> 9_9
01:35 <Ciphrius Kane> Had he not kept playing the boiler would have exploded when he was in the bath
01:37 -!- The Other Jonla has left Special:Chat.
01:40 <Dtm142> 9_9
01:41 <Dtm142> Runon sentence.  My brain shut down.
01:41 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
01:41 -!- Demise36 has left Special:Chat.
01:41 -!- Demise36 has joined Special:Chat
01:41 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
01:49 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 10x [[iron bar]] is 1,810 coins (181 coins each).
01:54 <Ciphrius Kane> Funny how 1 little summoning task has resulted me in having to do the task 3 bloody times
01:55 <Henneyj> how so?
01:55 <Ciphrius Kane> Task is 6 iron titans.  I misread and thought it was 5, so I was one short, so I went to go make the last one
01:56 <Ciphrius Kane> Only the flaming obelisk decided to turn my current pouches into scrolls instead
01:56 <Ciphrius Kane> Rinse and repeat
01:56 <Coelacanth0794> :/
01:56 <Coelacanth0794> well at least the guy at burthorpe bank sells iron plates
01:56 <Coelacanth0794> so no running to the ge
01:57 <Ciphrius Kane> For more or less than 481 coins?
01:57 <Coelacanth0794> does it matter? you're not spending more than 10k
01:57 <Coelacanth0794> far more convenient
01:58 <Ciphrius Kane> I'd rather not spend more than I have to
01:58 <Coelacanth0794> alright
01:58 <Ciphrius Kane> After all why buy something for 1.5k when I can get it for a quarter of the price on the GE?
01:59 <Coelacanth0794> well the option is always there
02:02 <Coelacanth0794> hi stinko
02:02 <Dtm142> Do all Gen 3+ Pokemon games have at least some compatibility?
02:02 <TyA> like, can you trade from pearl to black 2?
02:02 <TyA> is that what yu mean?
02:02 <Dtm142> Yes.
02:03 <Ciphrius Kane> Gen 3 games and Gen 5 games no
02:03 <Dtm142> Or Sapphire -> black.
02:03 <Ciphrius Kane> You can transfer pokemon to later versions but not the other way
02:03 <Dtm142> But you can go 3 -> 4-> 5, right?
02:03 <Ciphrius Kane> Yes
02:03 <Dtm142> (strictly one way)
02:03 <Ciphrius Kane> You can transfer Pokemon from Ruby to Pearl to Black
02:03 <Dtm142> Dumb imo
02:03 <Ciphrius Kane> But not from Black to Pearl to Ruby
02:04 <Dtm142> They should just have the time capsule from Gen 1/2.
02:04 <Ciphrius Kane> That's what I was about to say
02:04 <Ciphrius Kane> But then you won't go out and buy the games apparently
02:04 <Dtm142> Plus, the pal park thingy is annoying and douchey
02:04 <Dtm142> Says who?
02:04 <Ciphrius Kane> Some idiot at Nintendo
02:04 <Dtm142> IIrc the games were getting better sales during the gen 1/2 era.
02:05 <Dtm142> #logicfail
02:05 <Layanleon> hello
02:05 <Layanleon> are the cactus harvest a one-time action?
02:05 <Dtm142> Nope
02:05 <Layanleon> like, you can only harvest it once after u plant it?
02:06 <Dtm142> I get mine every time I visit eastern Al Kharid
02:06 <Dtm142> (H)
02:06 <Ciphrius Kane> They're like fruit tres
02:06 <Layanleon> well
02:06 <Layanleon> that's good
02:06 <Layanleon> because
02:06 <Layanleon> it'll cost more for 40 cactus spines
02:06 <Layanleon> than the 4 yew seeds
02:06 <Layanleon> and how many u get per harvest?
02:07 <Ciphrius Kane> 3
02:07 <Layanleon> dear god
02:07 -!- Cåm has left Special:Chat.
02:07 -!- Ice Rush12 has joined Special:Chat
02:07 <Layanleon> I wonder how much time it will take for 40 spines
02:07 <Ice Rush12> anyone mind answering a question for me?
02:07 <Dtm142> [[cactus spines]]
02:07 <Dtm142> Maybe
02:07 <Coelacanth0794> what
02:08 <Ice Rush12> what herb is most profitable to run at 55 farming?
02:08 -!- Cåm has joined Special:Chat
02:08 <Dtm142> You get
02:08 <Dtm142> 1 per 25 minutes
02:08 <Layanleon> well
02:08 <Layanleon> maybe it is more profitable to buy some nature implings
02:08 <Layanleon> cactus spine is a common drop from 'em
02:08 <Ciphrius Kane> Or maybe do a different seed
02:09 <Coelacanth0794> try avantoe ice rush
02:09 <Dtm142> Why do you need 4 yew trees anyway?
02:09 <Dtm142> Just plant one.
02:09 <Layanleon> for like 28k xp?
02:09 <Dtm142> Plant a different tree in the other 3 patches
02:09 <Dtm142> Because you can only cut one at a time.
02:09 <Dtm142> (H)
02:09 <Ice Rush12> well could you confirm that it is most profitable?
02:10 <Layanleon> i want the 28k exp
02:10 <Ciphrius Kane> Ice, why not check the wiki?
02:10 <Layanleon> I need 70 farming quickly
02:10 <Dtm142> Penguins
02:10 <Dtm142> Tears of Guthix
02:10 <Coelacanth0794> no
02:10 <Dtm142> Troll invasion
02:10 <Stinkowing> Dtm, that's lazy
02:10 <Coelacanth0794> i guessed
02:10 <Dtm142> There's lots of ways to get 25k xp
02:10 <Dtm142> More lazy than planting four seeds and paying the gardener?
02:10 <Coelacanth0794> Maybe I should try searching for penguins
02:10 <Dtm142> #logicfail
02:10 <Ice Rush12> wow actually, as long as the prices on the guide are correct
02:10 <Layanleon> I'm already spending all stuff on farming
02:10 <Stinkowing> that's how it was meant to be >_>
02:10 <Ice Rush12> avantoe is most profitable
02:10 <Stinkowing> now hush
02:11 <Layanleon> I need farming 70, but...
02:11  * Coelacanth0794 mustache stink a question
02:11 <Stinkowing> yes?
02:11 <Dtm142> Not really stinko
02:11  * Coelacanth0794 mustache
02:11 <Layanleon> well... the only good source of exp I know is wood tree, fruit tree and bushes
02:11 <Dtm142> "The way it was s'possed to be" was that tree seeds were rare
02:11 <Ice Rush12> i would do penguins
02:11 <Dtm142> And you'd only plant one of each kind
02:11 <Dtm142> In all 4 patches.
02:11 <Layanleon> since Vinesweeper gives a lame exp rate
02:11 <Stinkowing> That's stupid
02:12 <Ice Rush12> dods are best exp for me for some skills
02:12 <Coelacanth0794>
02:12 <Dtm142> Real farming = stuff like herbs, potatoes, picking berries, picking fruit, flowers, hops
02:12 <Layanleon> it is 358k exp for 70 farming
02:12 <Ice Rush12> thats like 4 weeks of just DoDs
02:12 <Layanleon> well, the only real benefit i find out in real farming is getting rocks...
02:12 <Ice Rush12> or 2 weeks if you're doing normal farming as well
02:13 <Ice Rush12> ^
02:13 <Dtm142> troll invasion
02:13 <Dtm142> too
02:13 <Coelacanth0794> did everyone do their troll invasion and god statues already?
02:13 <Ice Rush12> did god statues
02:13 <Dtm142> Nope
02:13 <Ice Rush12> not troll invasion yet
02:13 <Dtm142> [[god statues]]
02:14 <Dtm142> How do you do it post-eoc?
02:14 <Dtm142> I never get the full reward from doing non-combat
02:14 <Ice Rush12> just do combat 
02:14 <Dtm142> How?
02:14 <TyA> fight teh meanies
02:14 <Dtm142> [[pudding amulet]]
02:15 <Dtm142> ^ Does this expire eveR?
02:15 <Ice Rush12> JUST DO IT!
02:15 <Ice Rush12> yes it already did
02:15 <Ice Rush12> I think*
02:16 <Ice Rush12> but it only lasts 68k bexp
02:16 <Henneyj> plus its made of pudding
02:16 <Henneyj> pudding doesnt get to stay around long
02:17 <Dtm142> [[pudding amulet]]
02:17 <Coelacanth0794> puddi puddi puddi puddi
02:17 <Dtm142> Wiki doesn't say it's expired
02:19 <Coelacanth0794> it's unobtainable but it hasnt expired afaik
02:19 <Coelacanth0794> used mine up a long while ago so
02:19 <Layanleon> dtm
02:19 <Dtm142> What?
02:19 <Layanleon> do the combat way
02:19 <Layanleon> it is a lot easier
02:19 <Dtm142> Fine.  How?
02:20 <Dtm142> I had mastered it pre-eoc
02:20 <Layanleon> 1. get a sword
02:20 <Layanleon> 2. chop all trolls
02:20 <Dtm142> But I don't know how to do it anymore :@
02:20 <Layanleon> 3. get ya reward
02:20 <Dtm142> Melee brute force is an effective strategy?
02:20 <Layanleon> yap
02:20 <Dtm142> What about inventory, armour, toolbar, etc?
02:20 <Layanleon> toolbar just click da buttons
02:21 <Dtm142> -.-
02:21 <Layanleon> take armour if u want
02:21 <Dtm142> troll
02:21 <Ice Rush12> anyone know where RuneFest will be?
02:21 <Layanleon> inventory, I wouldn't have used anything if i drank from the table
02:21 <Dtm142> North Korea (H)
02:21 <Layanleon> dtm
02:21 <Ice Rush12> anyone going?
02:21 <Dtm142> .
02:21 <Layanleon> you can kill all trolls in the activity
02:21 <Dtm142> [[runefest]]
02:21 <Layanleon> with an average melee set
02:21 <Dtm142> K
02:21 <Layanleon> and the melee specs
02:22 <Ice Rush12> I mean anyone in the chat going
02:22 <Layanleon> if you bring a good one, you can do the hard way too
02:22 <Layanleon> and very easy
02:22 <Ice Rush12> cuz I'd like the cosmetic item if anyone wants to be nice to me
02:22 <Coelacanth0794> an effective way is to use the fast recharge abilities between the others
02:22 <Dtm142> If I'm going ice, how does that help you get the cosmetic item?
02:22 <Ice Rush12> isnt there a code you get?
02:23 <Ice Rush12> that you redeem?
02:23 <Coelacanth0794> swipe, punish, swipe, dismember, swipe, sever
02:23 <Dtm142> Not in 2011.
02:23 <Coelacanth0794> that's a decent melee setup for basics
02:23 <Ice Rush12> oh what did you do in 2011?
02:23 <Dtm142> And a rational person would use it themself
02:23 -!- Ice Rush12 has left Special:Chat.
02:23 <Layanleon> coela
02:23 <Coelacanth0794> what
02:23 <Dtm142> Not sure.  But you had to actually go and log in.
02:23 <Layanleon> I just placed all the basic abilities and one ultimate
02:23 <Coelacanth0794> randomly?
02:24 <Layanleon> as soon as the cooldown passed
02:24 <Dtm142> [[troll invasion]]
02:24 <Coelacanth0794> there's a setup to maximize time usage
02:24 <Coelacanth0794> or minimize, sorry
02:24 <Layanleon> pre-eoc I never finished any troll invasion game
02:24 <Dtm142> (H)
02:24 <Layanleon> this month, I killed cliff with ease
02:24 <Coelacanth0794> okay.
02:25 <Coelacanth0794> irrelevant but okay
02:25 <Layanleon> just needed bgs and
02:25 <Layanleon> my current armour set
02:25 <Dtm142>
02:25 <Coelacanth0794> ABS and divine storm the whole thing
02:25 <Coelacanth0794> profit.
02:25 <Layanleon> and would have used no food if I drank the table
02:26 <Ciphrius Kane> What I don't understand is why people refuse to use threshold abilities
02:26 <Coelacanth0794> so... how does this relate to assisting dtm with adjusting to eoc
02:26 <Coelacanth0794> what?
02:26 <Coelacanth0794> i use thresholds whenever i can
02:26 <Ciphrius Kane> There are some who refuse to use them
02:26 <Coelacanth0794> better than most ultimates
02:26 <Ciphrius Kane> ^
02:27 <Ciphrius Kane> Plus you can use 3 thresholds in the time it takes to use 1 ultimate
02:27 <Coelacanth0794> they've not given assault/asphyxiate/rapidfire a try?
02:27 <Dtm142> I generally have a few of each type of ability on each toolbar
02:27 <Oghma infinium> hello ppls and coel
02:27 <Coelacanth0794> rapidfire saves your ass in kiln
02:28 <Dtm142> So resonate or whatever still can block Nomad's max-1 attack
02:28 <Dtm142> It just won't heal you?
02:28 <Oghma infinium> woo
02:28 <Coelacanth0794> i'm not sure
02:28 <Oghma infinium> but boo i miss healing
02:28 <Layanleon> imortality
02:28 <Layanleon> saves asses
02:28 <Ciphrius Kane> Apparently using threshold is a waste to some people
02:29 <Layanleon> some people think that it is better to use a smashing attack to kill your opponent in the same hit
02:29 <Layanleon> one of the
02:29 <Layanleon> ultimates
02:29 <Layanleon> y'know
02:29 <Layanleon> subjugation
02:29 <Layanleon> 200-400% weapon damage
02:30 -!- SovietHero has joined Special:Chat
02:30 <Dtm142> After you use an ultimate, you can eat all your food
02:31 <Dtm142> Without losing momentum
02:31 <Dtm142> So there's that.
02:31 <Ciphrius Kane> I don't take food with me
02:31 <Layanleon> but you lose momentum if you use an ultimate...
02:31 <Ciphrius Kane> Or use momentum
02:31 <Dtm142> That's right.
02:31 <Dtm142> So you use it all up
02:31 <Dtm142> Then you can eat
02:31 <Dtm142> Without incurring any cost
02:32 <Layanleon> well
02:32 <Layanleon> that may be why people use ultimate instead of threshold
02:32 <Layanleon> you use up all your adrenaline
02:32 <Layanleon> and then eat
02:33 <Dtm142> Right
02:33 <Ciphrius Kane> I once told a guy to add some thresholds to his melee bar.  His response was "Why bother with those if you've got an ultimate?"
02:33 <Dtm142> Ahh. I meant adrenaline when I said momentum
02:33 <Dtm142> Silly me.
02:34 <Layanleon> one thing is true
02:34 <Layanleon> Immortality probably have sabed many asses already
02:34 <Layanleon> saved*
02:35 <Oghma infinium> sabed?
02:36 <Oghma infinium> lol
02:36 <Layanleon> maybe u didn't notice I just wrote "saved*"
02:36 <Oghma infinium> i did sorry i had pressed enter when it came up
02:37 <Ciphrius Kane> Don't mind him Layan.  He's illiterate half the time
02:37 <Ciphrius Kane> A lot of people are it seems
02:37 <Oghma infinium> wow that is a bit harsh kane
02:37 <Cåm> reading riting and rithmatic
02:37 <Oghma infinium> id expect that from coel or ansela but not u :(
02:38 <Ciphrius Kane> I like dark humour sometimes
02:38 <Layanleon> incendiary shot
02:38 <Layanleon> hm...
02:38 <Layanleon> cap of 5k at bosses
02:39 <Layanleon> the bad thing
02:39 <Layanleon> is that it needs to work first
02:39 <Oghma infinium> i do hate when you miss an ultimate
02:40 <Oghma infinium> which is y i often do rejuvination
02:40 <SovietHero> I slap u
02:41  * Coelacanth0794 shuns SovietHero
02:41 <SovietHero> *Tosses Coel into Chernobyl* 
02:41  * Ciphrius Kane tosses SovietHero in after
02:42 <SovietHero> *Drags Ciph in with me*
02:42  * Oghma infinium gets confused at sudden violence fest
02:43  * Coelacanth0794 blackmails soviet into wearing an assless leprechaun suit
02:43  * Oghma infinium rats coel out
02:43 <Coelacanth0794> you dont understand blackmail do you
02:43 <Coelacanth0794> well, it's not anonymous
02:43  * Ciphrius Kane rats out SovietHero
02:43 <Oghma infinium> i meant to dah paul ice
02:44 <Layanleon> man
02:44 <Ciphrius Kane> There, the blackmail is now useless
02:44 <Layanleon> I feel lonely
02:44 <Layanleon> like the song :/
02:44 <Oghma infinium> :\ :| :/
02:44 <Coelacanth0794> only the lonely
02:44 <Oghma infinium> dont wanna be all by myself
02:44 <Layanleon> akon's song
02:44 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
02:45  * Ciphrius Kane throws Oghma infinium into Chernobyl
02:45 <Ciphrius Kane> There, now you're with Soviet
02:45  * Oghma infinium is immune to radiation
02:45 <Oghma infinium> and heat 
02:45 <Ciphrius Kane> Hey honey
02:45 <Oghma infinium> its ansela :) she will take even more of my sanity away
02:46 <Layanleon> lol
02:46 <SovietHero> Oghma you call me Commy Moltres right?
02:46 <Layanleon> I write Akon
02:46 <Oghma infinium> yh
02:46 <Layanleon> at the music site
02:46 <Layanleon> the 2nd result is 50 cent
02:46 <SovietHero> I iz Commie Moltres
02:46 <Oghma infinium> yay :) 
02:46  * Oghma infinium uses master ball
02:46 <SovietHero> I shall shank u
02:46 <SovietHero> *Shanks*
02:46 <Layanleon> wonder what comes up if I write m&m
02:47  * Oghma infinium uses iron flesh spell
02:47 <SovietHero> write 2pac
02:47 <SovietHero> Pokemon's lame.
02:47 <Layanleon> first result 2pac
02:47 <Layanleon> 2nd result Notorious B.I.G.
02:47 <Layanleon> 3rd result Keyshia Cole
02:47 <Layanleon> 6th result Snoop Dogg....
02:48 <Oghma infinium> grumpy cat says: row row row your boat gently off a cliff
02:49 <Ciphrius Kane> I remember once I tried to save a Stormcloak soldier so I used Storm Call on his guards
02:49 <Ciphrius Kane> It killed all 4 of them, and I got 3 sets of Imperial armour
02:50 <Oghma infinium> i don't like to save them i know where ulfric is i helped him enough
02:50 <Joeytje50> gtg
02:50 <Joeytje50> bye
02:50 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
02:51 <Ciphrius Kane> Those Imperial soldiers are the enemy
02:51 <Ciphrius Kane> It matters not that you save a Stormcloak, more that you kill them
02:52 <Ciphrius Kane> If you're really that sure you don't want to save the soldier just kill him after
02:52 <Ciphrius Kane> Or do what I did and kill the lot
02:52 <Oghma infinium> i dont like storm kall
02:53 <Oghma infinium> i preffer to use the bow that was once used by akatosh
02:53 <Ciphrius Kane> I don't think I have that
02:53 <Ciphrius Kane> Have you joined the circle?
02:53 <Oghma infinium> auriels bow i think it is called
02:53 <Oghma infinium> ofc lol i join every guild
02:54 <Oghma infinium> but my personal favorite has always been the brotherhood
02:54 <Ciphrius Kane> Thieves guild myself
02:54 <Ciphrius Kane> I rather dislike the direction the guild took
02:55 <Oghma infinium> i dislike the direction they all took
02:55 <Oghma infinium> there just arent enough quests anymore
02:55 <Ciphrius Kane> It's more storyline based with them now I feel
02:56 <Oghma infinium> meh idk i will reserve judgement untill the release of TES online
02:57 <Oghma infinium> by the by do you think i should buy GW2?
02:58 <Ciphrius Kane> Dunno, never played it
02:58 <Oghma infinium> faiiiiir enough
02:58 <Ciphrius Kane> I really need to do that daedric quest with that werewolf
02:58 <Oghma infinium> do u know the glitch to get both artifacts?
02:58 <Ciphrius Kane> Heard of it, but not 100% on how to do it
02:59 <Oghma infinium> well go ot the cave kill all the hunters go outside hircine will give you the ring
02:59 <Oghma infinium> go back in kill the werewolf he shall give you the pelt
03:00 <Dtm142> [[rs:sg]]
03:00 <Coelacanth0794>
03:01 <Ciphrius Kane> Don't you mean the werewolf will clear the curse from the ring rather than Hircine will give you the ring?
03:02 <Oghma infinium> well hircine will clear the curse
03:02 <Oghma infinium> and hircine will also turn the hide of the werewolf which you will remove from it into a piece of armour
03:02 <Dtm142>
03:02 <Dtm142> Why does that play when you're fighting the Dagannoth Mother?
03:03 <Dtm142> Iirc maiasaura was one of the nicer dinosaurs
03:03 <Dtm142> The kind that wouldn't try to eat you up
03:03 <Ciphrius Kane> Cause it sounds ancient
03:03 <Dtm142> Why not like T. rex or something?
03:03 <Dtm142> She looks more like a T. rex anyway.
03:04 <Dtm142> Sharp teeth and stuff :|
03:04 <Ciphrius Kane> Dunno
03:06 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
03:12 -!- ShoppingCart has joined Special:Chat
03:17 <Coelacanth0794> i lold
03:22 -!- Hairr has joined Special:Chat
03:25 <Hairr> hi
03:31 <Hairr> ~test
03:31 <TyBot> Hairr: I love you. <3
03:32 <Demise36> <3
03:32 -!- Demise36 has left Special:Chat.
03:32 -!- Demise36 has joined Special:Chat
03:33 <Coelacanth0794> stolen from irc
03:35 <Hairr> it's too dark outside
03:35 <Hairr> and not very bright
03:45 <Hairr> !test
03:45 <RSChatBot> Hairr: Hai!
03:58 <Hairr> !test
03:58 <RSChatBot> Hairr: Hai!
04:03 <Hairr> Hey IdkWhatsRc
04:04 <SovietHero> ^
04:10 <Demise36> thats weird
04:10 <Demise36> i got missionary biologist and convict today
04:10 <Demise36> convict didnt have story
04:15 <Coelacanth0794> gj
04:15 <Coelacanth0794> at least they appeared
04:16 <Demise36> its a bug
04:16 <Demise36> that convict dosnt have story
04:19 -!- Renrawr has joined Special:Chat
04:20 -!- Renrawr has left Special:Chat.
04:20 <Demise36> i will wait for the biologist to return
04:20 <Demise36> maybe it shows up then
04:22 <IdkWhatsRc> Hey
04:22 <Coelacanth0794> you got 90 herb?
04:22 <Coelacanth0794> hello rc
04:22 <Demise36> yes
04:22 <Coelacanth0794> grz nub
04:23 <Demise36> (qc) My Herblore level is 90 (xp: 5,393,516, rank: 85,717).
04:23 <Coelacanth0794> how much did you spend
04:23 <Demise36> alot
04:25 <Coelacanth0794> guestimate
04:26 <Cook Me Plox> Ohi
04:27 <Coelacanth0794> hi
04:27 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
04:32 <Demise36> CONVICT Y U GLITCHY
04:32 <Demise36> give me story
04:32 <Demise36> bah ill send him off for lacquer
04:33 <Coelacanth0794> or steel?
04:33 <Demise36> he dosnt have steel
04:33 <Demise36> <_<
04:33 <Coelacanth0794> now that he is glitched i assure you you will get him everyday for a week
04:34 <Demise36> 17:20
04:34 <Demise36> no pls
04:34 <Demise36> might just do steel...
04:35 <Coelacanth0794> convict can chillax for a day
04:35 <Coelacanth0794> mkay
04:51 <Coelacanth0794>
04:53 -!- Re berxwedan has joined Special:Chat
04:53 <Re berxwedan> hello
04:54 <Re berxwedan>  how do u place a image?
04:56 <Re berxwedan> ?
05:23 -!- Sora Rd has joined Special:Chat
05:25 <Sora Rd> Screenshots, y u turn orange after I save you
05:30 <Hairr> hi
05:31 <TyA> Hi
05:31 <Hairr> how are you
05:32 <TyA> I am alright, how are you?
05:33 <Hairr> Good, just saw a 1st grade play
05:34 <TyA> How are you not dead?
05:34 <Hairr> because it was fun to watch D:
05:34 <Hairr> most of them forgot their lines
05:34 <TyA> Wow
05:34 <Hairr> one fell off the stage
05:34 <Hairr> ya know
05:34 <Hairr> usual
05:34 <TyA> o.O
05:36 <Cook Me Plox> I was in that play
05:36 <TyA> How is your head after falling?
05:36 <Cook Me Plox> No, I pushed someone off the stage
05:38 <TyA> How did it feel?
05:40 <Hairr> I know it was pretty hilarious
05:40 <Hairr> I mean, so so sad
05:45 <TyA> Hairr: Happy Monday
05:46 <Hairr> interesting
05:46 <Hairr> this music is very catchy
05:51 -!- Sora Rd has left Special:Chat.
05:54 -!- J mz has joined Special:Chat
05:54 <Hairr> Hey J mz
05:54 <Hairr> how are you
05:55 <J mz> i am good
05:55 <J mz> was looking at the slayer tower pictures
05:57 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
05:58 <J mz> think we will get a story behind it?
06:05 <Dtm142> This is why guns are necessary:
06:05 <Dtm142>
06:05 <Dtm142> (facepalm)
06:09 <Hairr> (H)
06:11 <SovietHero>
06:11 <SovietHero> A crime against humanity
06:14 <Hairr> TyA
06:15 <Hairr> does require('/directory/path.php') mean import dat_file in php?
06:15 <Hairr> ty ty ty ty ty
06:16 <Hairr> ~status
06:16 <TyBot> The GE Updater is not running!
06:16 <Hairr> ~test
06:16 <Hairr> ˆø߈∂˙ƒøˆßµ∂ƒ¨ø∑˙´ƒ
06:16 <Hairr> ~test
06:16 <TyBot> Hairr: I love you. <3
06:16 <Hairr> :(
06:17 <SovietHero>
06:17 <SovietHero> Girl avatar on the left looks like Jennifer Lawrence o.o
06:20 <Dtm142> Oh my God!
06:20 <Dtm142>
06:21 <SovietHero> Quit yelling.
06:21 <Dtm142> @@@@@@@@@@@@@@@@@@@@
06:22 <SovietHero> *Aherm*
06:25 <Coelacanth0794> hai
06:25 -!- Cr1TiKaL has joined Special:Chat
06:26 <Cr1TiKaL> Hello!
06:26 <Hairr> Hey
06:26 <Coelacanth0794> hi
06:26 <Cr1TiKaL> I need some help with my sig again :3
06:26 <Cr1TiKaL> Can anyone help?
06:29 <Dtm142> (H)
06:31 <Cr1TiKaL> Btw IMO, this page should really be locked
06:31 <Hairr> why do you think this?
06:32 <Cr1TiKaL> It's a page listing active admins. Some troll could edit it and add/remove stuff and the admins may never notice.
06:32 <Hairr> Well, every change is shown on the recent changes
06:32 <Dtm142> And watchlists
06:32 <Hairr> and that page has been there for 3 years and has only been edited 3 times
06:32 <Dtm142> 9_9
06:33 <Dtm142> ^
06:33 <Dtm142> (H)
06:33 <Cr1TiKaL> If enough changes are made between the time that page is edited and an admins gets on, it may be far down and the admin may not see it.
06:33 <Hairr> admins aren't the only ones who watch the recent changes
06:33 <Dtm142> Watchlights
06:33 <Dtm142> Watchlists*
06:34 <Cr1TiKaL> But like I said, that just my opinion.
06:34 <Dtm142> [[Special:Unwatchedpages]]
06:34 <Cr1TiKaL> You do not have permission to view the list of unwatched pages, for the following reason:
06:34 <Cr1TiKaL> The action you have requested is limited to users in one of the groups: Administrators, Wikia Staff, Wikia Helpers, adminmentor.
06:34 <Cr1TiKaL> lol
06:34 <Hairr> Really?
06:35 <Hairr> Odd
06:35 <Cr1TiKaL> Ya
06:35 <TyA> Hi
06:35 <Cr1TiKaL> thatsYa thats what I got when I clicked the link tht DTM posted
06:35 <Cr1TiKaL> Hi
06:35 <Cr1TiKaL> *thats waht
06:35 <Dtm142> It's always been a page that only sysops can see.
06:35 <TyA> true story
06:35 <Hairr> why
06:36 <Cr1TiKaL> What does it say? :3
06:36 <TyA> because on wikis where people use watchlists
06:36 <Dtm142> So that vandals don't open it and pick out the pages to vandalize
06:36 <TyA> it gives targets to vandals that no one would see on their watchlists
06:36 <Cr1TiKaL> Smart.
06:36 <Hairr> silliness
06:36 <Hairr> recent changes still shows everything
06:36 <Dtm142> There aren't any categories listed in [[Special:Unwatchedpages]]
06:36 <Dtm142> Not bot edits, unless you turn them on
06:37 <TyA> watchlists were made to allow you to see changes to the pages you're interested
06:37 <TyA> in
06:37 <Cr1TiKaL> Ok now your just making me fell bad that I can view tht page.
06:37 <Cr1TiKaL> xD
06:37 <TyA> such as on enwiki and you're working on an article to get it featured
06:37 <Dtm142> So vstf can't see [[Special:Unwatchedpages]]?
06:37 <TyA> lemme see
06:37 <Hairr> Ty, you're an admin
06:37 <TyA> I cannot
06:37 <Cr1TiKaL> TyA, your an admin here so u could.
06:37 <TyA> on other wikis
06:37 <TyA> I know that
06:37 <Hairr> you're*
06:37 <Dtm142> You can on our wiki, no?
06:37 <TyA> I can
06:37 <Dtm142> K
06:38 <TyA> I just tried to load it on central
06:38 <Cr1TiKaL> TyA, r u good with sigs?
06:39 <Hairr> Ty: Just make yourself an admin :D
06:39 <Hairr> simple :D :D
06:39 <Cr1TiKaL> XD
06:39 <TyA> [[User:TyA/sig]] is the best sig
06:39 <Cr1TiKaL> Nice
06:39 <Cr1TiKaL> i need some help with mine. Well, just adding some stuff.
06:40 <Cr1TiKaL>
06:40 <TyA> I knew you were a walrus
06:41 <TyA> I refuse to aid a walrus
06:41 <Cr1TiKaL> lol
06:41 <Cr1TiKaL> Aww! Dx
06:41 <Cr1TiKaL> TyBot, are you good at sigs...
06:41 <Cr1TiKaL> XD
06:41 <Dtm142> Vstf can't sysop people
06:42 <Hairr> VSTF can sysop themselves
06:42 <Hairr> silly dtm
06:42 <Cr1TiKaL> Lol
06:42 <TyA> vstf isn't real noobs
06:42 <TyA> It's simply a ploy put in place by Wikia to make people feel safe at night
06:42 <Cr1TiKaL> Oh my gather...
06:43 <Cr1TiKaL> *o_o
06:43 <Cr1TiKaL> Anyway... Ty please can u help me w/ my sig?
06:43 <Dtm142> Riight
06:43 <Dtm142> [[Special:ListGroupRights]]
06:44 <TyA> it's uber easy to make groups in mediawiki
06:44 <TyA> $wgGroupPermissons["walrus"]["noob"] = true;
06:44 <TyA> tada, walrus group would then exist with the noob right 
06:45 <Dtm142> Mmkay.
06:45 <Dtm142> So vstf is essentially global sysop
06:45 <Coelacanth0794> yeh
06:45 <TyA> [[Help:VSTF]] has some info
06:45 <Dtm142> Adminmentor is local 'crat with a fancy name.
06:45 <Cr1TiKaL> So is that a no, Ty....?
06:46 <TyA> Cr1TiKaL: Busy Runescaping
06:46 <Cr1TiKaL> Ok
06:46 <Cr1TiKaL> bye
06:55 <Hairr> Heyy fergie
06:55 <Urbancowgurl777> herro
06:56 <TyA> Hai fergles
06:56 <Cook Me Plox> fridge
06:56 <Urbancowgurl777> .
06:56 <Cook Me Plox> []
06:57 <Cook Me Plox> that was a fridge, by the way
06:57 <TyA> [-|-]
06:57 <Cook Me Plox> I didn't say anything about a freezer
06:58 <TyA> Oh
06:58 <TyA> I upgraded you for free
06:58 <Dtm142> (H)
07:01 <Urbancowgurl777> lol
07:01 <Urbancowgurl777> nerds ._.
07:01 <Cook Me Plox> that's hurtful
07:01  * TyA cries
07:01 <SovietHero> *Smacks Fergs*
07:01 <TyA> Fergie: Today for English I read a story about a girl
07:01 <Hairr> and her name was Fergie
07:01 <Urbancowgurl777> did she die?
07:01 <TyA> No
07:02 <TyA> She was getting kidnapped to get raped
07:02 <SovietHero> whast the story called?
07:02 <Urbancowgurl777> why are you telling me this..
07:02 <SovietHero> Sounds familiar
07:02 <TyA> Because of your English story 
07:02 <Urbancowgurl777> which one?
07:02 <TyA> Antigone
07:03 <Urbancowgurl777> that didn't happen in Antigone <.<
07:03 <Dtm142> Does cook know pdes?
07:03 <TyA> I know
07:03 <TyA> But I figured I'd inform you of other english fun
07:03 <Urbancowgurl777> ah
07:03 <Dtm142> (H)
07:03 <Urbancowgurl777> literature ftw
07:03 <TyA> Soviet: "Where are you going, Where have you been?" -- Joyce Carol Oates
07:03 <Urbancowgurl777> the one i read today was about a mother who kills her children
07:03 <Urbancowgurl777> more fun
07:03 <Hairr> Ty: Would this wiki be spam because of the site name or...
07:04 <TyA> no
07:04 <Hairr> k
07:04 <Urbancowgurl777> Hair wants to be vstf
07:04 <Hairr> it's true
07:04 <Hairr> I'm so jealous
07:04 <Cook Me Plox> you need to work less Hair
07:04 <Cook Me Plox> and Dtm, I guess
07:04 <Dtm142> Heat equation, fourier
07:04 <Dtm142> That kind of stuff?
07:05 <Cook Me Plox> yeah, but if you need help I'm probably not the guy
07:05 <Dtm142> :@
07:05 <Cook Me Plox> sorry :(
07:05 <Dtm142> That's ok.
07:06 <Cook Me Plox> I got through my last few math classes with a healthy dose of Wolfram Alpha anyway
07:06 <Dtm142> Lol
07:06 <TyA> What is Wolfram Alpha?
07:06 <Dtm142> That makes you stupid, according to my professor.
07:06 <Dtm142> Also, more importantly, I can't use it on the midterm :@
07:07 <Cook Me Plox> yeah, I guess it does kind of make me stupid
07:07 <Dtm142> A magic program that can do anything.
07:07 <Hairr> why can't you use your phone
07:07 <Dtm142> -.-
07:07 <Cook Me Plox> Ty, it's just a calculator that does ALL the things
07:07 <Dtm142> It's due to replace the human brain in the next few years
07:07 <Hairr> not just a calculator :x
07:07 <TyA> Can it make my cat happy?
07:07 <Hairr> ty: yes
07:07 <TyA> impossible
07:07 <Hairr> then it won't kill you
07:08 <Dtm142> (the professor always says something like that at the start of every class lol)
07:08 <Cook Me Plox> it can probably play a musical representation of a numeric sequence that will calm your kitty
07:08 <Dtm142> ^
07:08 <Dtm142> (H)
07:08 <Cook Me Plox> wait, that's OEIS
07:08 <Cook Me Plox> OEIS is cool too, Wolfram sucks at recognizing patterns
07:12 -!- Kalger has joined Special:Chat
07:12 <Kalger> hi
07:12 <Cook Me Plox> hullo.
07:13 <SovietHero> PЯДVDД
07:13 <Kalger> RSwiki has so many errors because Eoc, made an account so I could edit some pages c:
07:13 <SovietHero> (y)
07:13 <Urbancowgurl777> thanks for the help (:
07:13 <Hairr> Kalger: Very glad to hear that!
07:13 <Cook Me Plox> the second part at least
07:13 <Dtm142> (H)
07:14 <Dtm142> EoC destroyed the internet :@
07:14 <Kalger> :c
07:14 <Kalger> At the moment, I'm training at icefiends
07:14 <Urbancowgurl777> i was all excited to use the new/old category thingy at the bottom of the page
07:14 <Kalger> incredible experience rates
07:14 <Urbancowgurl777> then javascript refused to save it
07:15 <Dtm142> How is an initial condition any different from a boundary condition?
07:15 <Kalger> What's everyone's rsn?
07:15 <Urbancowgurl777> Nooblet456
07:16 <Dtm142> Whaa?
07:16 <Dtm142> No it isn't lol
07:16 <Urbancowgurl777> yus ):
07:16 <Dtm142> (H)
07:18 <Kalger> if you're not max combat, I suggest going to icefiends
07:18 -!- Sora Rd has joined Special:Chat
07:18 <Dtm142> "Boundary value problems are similar to initial value problems. A boundary value problem has conditions specified at the extremes ("boundaries") of the independent variable in the equation whereas an initial value problem has all of the conditions specified at the same value of the independent variable (and that value is at the lower boundary of the domain, thus the term "initial" value)."
07:18 <Dtm142> Ahh.
07:18 <Sora Rd> Irc dun broked.
07:18 <Dtm142> Doesn't seem to make a difference irl
07:18 <TyA> nooby hair is on the other half of the netsplit
07:18 <Coelacanth0794> fergs did you do your barmaid tip
07:19  * Sora Rd was alone with loony and exor
07:19 <Coelacanth0794> irc had a netsplit
07:19 <Hairr> Ty: Bwahahaha
07:19 -!- Demise36 has left Special:Chat.
07:19 -!- Demise36 has joined Special:Chat
07:19 <Hairr> I changed all the topics
07:19 <Kalger> anyone here play runescape?
07:19 <Coelacanth0794> uh
07:20 <Coelacanth0794> bit of a silly question
07:20 <Hairr> what is runescape
07:20 <Demise36> ^^^^
07:20 <Hairr> I don't understand
07:20 <Demise36> @coel
07:20 <Kalger> well I asked a few runescape related questions and nobody answered to any of them lol
07:20 <Kalger> so was just curious
07:20 <Kalger> maybe you guys quit or something
07:20 <Coelacanth0794> what questions
07:20 <Sora Rd> I found bullbot
07:20 <Kalger> rsns, combat levels, etc.
07:20 <Coelacanth0794> uh
07:20 <Coelacanth0794> 200
07:21 <Demise36> w00t hoardstalker legs
07:21 <Kalger> yeah i guess combat level doesn't really mean much anymore lol
07:21 <Coelacanth0794> total level is only 2365~ so
07:21 <Kalger> that's pretty good c:
07:22 <Demise36> coel
07:22 <Demise36> get trimmed comp cape
07:22 <Coelacanth0794> wat\
07:22 <Demise36> do eet
07:22 <Coelacanth0794> i need comp cape first
07:22 <Kalger> lol
07:23 <Coelacanth0794> that means buying all the spells via runes
07:23 <Coelacanth0794> euew.
07:23 <Coelacanth0794> i might as well neevr slay with magic because livid+peaches=99
07:31 <Urbancowgurl777> NOOOOOOOOOOOO
07:31 <Urbancowgurl777> i forgot barmaid's tip again
07:31 <Urbancowgurl777> sadjoigfvrejsgfiurejgoisdjvx
07:31 -!- Sora Rd has left Special:Chat.
07:32 <Hairr> I think we should put that in the topic
07:32 <Hairr> /announce Fergie: Remember the barmaid's tip -Hairr
07:32 <Urbancowgurl777> ):<
07:32 <Urbancowgurl777> *cries in corner*
07:33 <Hairr> I'm trying to help
07:34 <Cook Me Plox> Ma'am, is he bothering you?
07:34 <Hairr>
07:34 <Hairr> I won this essay
07:34 <Hairr> well, 2nd
07:34 <Cook Me Plox> proud of you
07:34 <Hairr> i get 30 dollars
07:35 <Cook Me Plox> proud of you
07:35 <Cook Me Plox> what was the topic
07:35 <Hairr> forgotten patriots of the revolutionary war
07:35 <Hairr> so I did wentworth cheswell
07:37 <Urbancowgurl777> 30 dollars, wth
07:37 <Cook Me Plox> My great great great great great great grandfather fought in La Revolucion
07:37 <Urbancowgurl777> oh grades 5 through 8
07:37 <Hairr> the winner gets 100
07:37 <Urbancowgurl777> second should get moar
07:37 <Hairr> but I got stupid 2nd place
07:37 <Urbancowgurl777> but gj Hair <3
07:38 <Hairr> thx <333
07:38 <Hairr> The essay was required either way, so I am happy I get money for the work
07:38 <Cook Me Plox> He can't be that forgotten if he has a Wikipedia page
07:38 <Hairr> Well, you probably didn't know of him prior to this
07:38 <Hairr> amirite?
07:41 <Cook Me Plox> Yes, but the essay is for forgotten patriots. not unknown ones.
07:41 <Cook Me Plox> I never knew of him therefore I cannot forget.
07:42 <Demise36> stole hoardstalker boots from someone
07:43 <Hairr> well, the essay is already done :3
07:43 <Hairr> so I'm sorry if I didn't go out and find some weird guy
07:44 <Cook Me Plox> What if I give you 
07:44 <Cook Me Plox> THIRTY DOLLARS
07:51 <Hairr> NO WAY
07:53 <Cook Me Plox> 40
07:53 <Hairr> 100
07:54 <Dtm142> Cook
07:54 <Dtm142> 
07:54 <Dtm142> ^ My sister witnessed that when it happened
07:54 <Dtm142> (H)
07:54 <Cook Me Plox> okay Hair'
07:54 <Cook Me Plox> DTM RALY
07:54 <Dtm142> REALLY!!!
07:54 <Cook Me Plox> Write it about my great great great great great great grandfather
07:54 <Dtm142> national news
07:55 <Dtm142> (H)
07:55 <Cook Me Plox> Jonathan Trumbull Lee II. 
07:55 <Hairr> I will now track you with this info
07:56 <Cook Me Plox> You now have me tracked down to about 6000 8th generation descendants
08:04 <Hairr> you were so easy to find
08:04 <TyA> Hairr was easier to find
08:04 <TyA> He sent me an email once
08:05 <Hairr> :3
08:05 <Cook Me Plox> I tracked him using the chip implanted in his shoulder.
08:06 <TyA> I couldn't afford chips
08:06 <TyA> I had to use potatoes
08:06 <TyA> Test subjects seem to have noticed them though
08:06 <Cook Me Plox> Of all the chip-related jokes
08:06 <Cook Me Plox> You went with a potato.
08:06 <TyA> Yes I did.
08:07 <Cook Me Plox> That's disappointing.
08:07 <TyA> I guess I'm just a chip off the old block
08:09 <Cook Me Plox> I kind of get it
08:11 <TyA> yay
08:12 <TyA> Chia made Ty fanart
08:12 <Demise36> most op setup against demons
08:12 <Demise36> holy water+demon slayer armour+off-hand demon slayer crossbow
08:13 <Hairr> ty changed his avatar
08:13 <Hairr> :o
08:13 <Hairr> big news
08:13 <TyA> you didn't explode as instructed?
08:23 <Urbancowgurl777> why are there lines on your face
08:24 <Urbancowgurl777> ramokee clothes look nothing like the ramokees in dungeoneering ._.
08:26 <TyA> Of course they don't
08:26 <TyA> Also because in facebook chats with Chia I use the ;-; emoticon
08:26 <Urbancowgurl777> oh
08:27 <Urbancowgurl777> i need to study or shower
08:27 <Urbancowgurl777> of the two
08:27 <Urbancowgurl777> but i dun wan
08:27 <TyA> do both at the same time
08:27 <Urbancowgurl777> the papers will get we
08:27 <Urbancowgurl777> t
08:27 <TyA> only if you don't study like a boss
08:28 <TyA> study so hard the paper catches flame
08:28 <Dtm142> (H)
08:28 <TyA> then use the water to put it out and repeat
08:28 <Urbancowgurl777> lmao
08:28 <Urbancowgurl777> wow
08:28 <Dtm142> Laminate all of the sheets
08:28 <Urbancowgurl777> but i need to write too ):
08:28 <TyA> marker!
08:28 <Urbancowgurl777> it'll wash off
08:29 <TyA> use stronger markers
08:32 <Urbancowgurl777> solving right triangles is kind of fun :3=
08:32 <TyA> \o/
08:37 <Cook Me Plox> how do you solve a right triangle
08:37 <Urbancowgurl777> by finding the lengths of all the sides and degrees of all the angles
08:38 <Cook Me Plox> smart
08:38 <Dtm142> solving pdes isn't :(
08:39 <Urbancowgurl777> ^-^
08:39 <Cook Me Plox> too hard.
08:41 <Cook Me Plox>
08:42 <Dtm142> Haha!
08:47 <Dtm142> Do you have to be legit to sign a petition?
08:47 <Cook Me Plox> I have no idea
08:47 <Cook Me Plox> What a fucking stupid petition though
08:47 <Dtm142> Lol
08:47 <Dtm142> Jagex are actually considering it though.
08:48 <Dtm142> They always listen to the whiniest 5% of players.
08:48 <Cook Me Plox> no they're not, lol
08:50 <Dtm142> Cook
08:50 <Dtm142>,15,503,64217453
08:52 <Dtm142> There are many suggestions, including some radical new ideas. These range greatly in scope: there have been requests for new versions of the game where everyone starts from scratch; servers that run the old combat system; complete single-player versions of the game with the option to pick and choose updates; and a return to RuneScape as it was in 2006. Some of you have asked for servers with more specific special conditions: no Grand Exchange; higher risk or old wildy; old Bounty Hunter; permadeath; old magic shortbow specs; old 2h melee dominance...everything up to “bring back the old three-hit-pk-anywhere system from Classic days," if you remember back that far!
08:52 <Cook Me Plox> No, I know they say they're considering it
08:52 <Cook Me Plox> But they're not really
08:52 <Dtm142> Then what's happening on the 20th?
08:53 <Cook Me Plox> Something extremely minor..
08:53 <Dtm142> Q&A session
08:53 <Cook Me Plox> You know as well as I do that it's business suicide to even consider 2006 servers
08:53 <Dtm142> Where they presumably reveal their big plans
08:54 <Dtm142> That would essentially destroy the community by fracturing it
08:54 <Dtm142> Though they didn't seem to mind setting up a couple 2003 severs
08:56 <Cook Me Plox> >.>
08:56 <Dtm142> (H)
08:56 <Dtm142> Checkmate
09:07 -!- TyA has left Special:Chat.
09:12 <Urbancowgurl777> BWAHAHASDOIFJWEOIGJ
09:12 <Urbancowgurl777> i pwn you trig
09:13 -!- Chiafriend12 has joined Special:Chat
09:13 <Dtm142> :)
09:14 <Cook Me Plox> teach me how to arccot
09:14 <Dtm142> Inverse reciprocal functions usually aren't very well defined.
09:15 <Dtm142> Inverse hyperbolic functions, on the other hand...
09:16 <Dtm142> Hyperbolic functions.  They have the same rules as trig functions, just ever so slightly different to completely throw you off.
09:16 <Cook Me Plox> >:(
09:18 <Chiafriend12> >:(
09:20 <Dtm142> Meh, arccot does exist.  Nvm
09:22 <Cook Me Plox> Chia I love you sometimes
09:23 <Cook Me Plox> Other times I don't love you as much
09:24 <Chiafriend12> Well I love me all the time
09:27 <Dtm142> (H)
09:29 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
09:32 -!- BangAngi has joined Special:Chat
09:32 <BangAngi> Hey everyone
09:34 <Urbancowgurl777> nitey nite
09:34 <BangAngi> Bye
09:42 -!- BangAngi has left Special:Chat.
09:46 -!- Haidro has joined Special:Chat
09:46 <Haidro> hi
09:59 -!- Samba37 has joined Special:Chat
10:00 <Samba37> anyone on here able to revert the charm submissions on charm:harpie bug swarm?
10:01 <Samba37> or does amauricebot not add them?
10:12 <Haidro> [[Template:Charm log header]]
10:14 -!- SovietHero has left Special:Chat.
10:24 -!- Demise36 has left Special:Chat.
10:24 -!- Demise36 has joined Special:Chat
11:57 <Haidro> hi
12:14 <Habblet> Where can I edit the description of a featured article?
12:16 <Habblet> If I'm allowed to
12:21 -!- Spongebob456 has joined Special:Chat
12:21 <Spongebob456> Hi.
12:21 <Habblet> Heya
12:22 <Spongebob456> I was thinking of joining Runescape today. I just wanted a few hints and tips if that's okay?
12:23 <Habblet> Hmm well,
12:23 <Habblet> Have you made an account yet?
12:23 <Spongebob456> Lol not yet.
12:23 <Spongebob456> I went on it 4 years ago, but it b
12:23 <Habblet> If someone invites you to RuneScape through the [[Refer a Friend]] system
12:23 <Spongebob456> Has changed since then..
12:23 <Habblet> Your referrer and you will get benefits when you subscribe
12:23 -!- Servant Girl has joined Special:Chat
12:24 <Spongebob456> Cool.
12:25 <Spongebob456> I might do that. Any more tips? I am basically coming in completely fresj. The wiki articles have helped though.
12:26 <Spongebob456> Fresh*
12:26 <Habblet> Well, you could join a clan
12:27 <Habblet> If you do that when starting RuneScape, in a few years you'll have some good memories :P
12:27 <Spongebob456> Cool. I'll create an account in a bit and see what happens.
12:28 <Habblet> Make sure the clan you join really attracts you, its environment, its purpose (minigames, questing, skilling, etc.)
12:28 <Spongebob456> Okay.
12:32 <Habblet> !logs
12:32 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
12:33 <Spongebob456> Wow ._.
12:41 <Servant Girl> Are Gnome Balls worth anything on a trade world?
12:48 <Habblet> I guess not
13:31 <Haidro> haide
13:31 <Haidro> haider
13:31 <Matthew2602> oh hey
13:31 <Matthew2602> [[Mediawiki:Chat.js]]
13:39 <Haidro> dun mess with js
13:41 <Matthew2602> Hmmm
13:41 <Matthew2602> does Wikia add <> around names by default?
13:41 <Haidro> Is this in the chat logs?
13:42 <Matthew2602> <Haidro>
13:42 <Matthew2602> Is this in the chat logs?
13:42 <Haidro> I don't get that
13:42 <Haidro> I get <Matthew2602>
13:42 <Haidro> hai
13:42 <Matthew2602> Well chat.js and chat.css hasn't loaded so I was seeing if we disabled it somewhere
13:42 <Matthew2602> [[Mediawiki:Chat.css]]
13:43 <Matthew2602> meh, whatever
13:43 <Matthew2602> so, how are you?
13:43 <Matthew2602> ah
13:43 <Matthew2602> .Chat li .boundary {display:none;}
13:43 <Haidro> I am very well
13:43 <Matthew2602> silly wikia
13:44 <Matthew2602> That's cool
13:44 <Matthew2602> I've sort of been pre-occupied with school for the past week
13:45 <Haidro> when do you have exams?
13:45 <Haidro> few weeks in term 2?
13:47 <Matthew2602> I don't really know as of yet
13:47 <Matthew2602> but probably, yeah
13:51 <Haidro> [[Falconry]]
14:01 -!- Battleben has joined Special:Chat
14:01 <Battleben> Hello.
14:01 <Haidro> hai
14:36 <TonyBest100> hey guys
14:36 <TonyBest100> Just seen 3 Pompus Merchant look-a-likes :P
14:51 <Habblet> Are screenshots with green skin allowed?
14:51 <Battleben> It counts as a costume, I believe.
14:51 <TonyBest100> I believe it counts as a costume
14:52 <TonyBest100> Just had a crappy clue scroll, short and crap reward >.<
14:52 <TonyBest100> could only pull 27k from it
14:55 <Battleben> That's like most clue scrolls, then.
14:55 <Habblet> What about
14:55 <Habblet> Hair with two colours?
14:56 <Battleben> That counts too, I believe. Since it's from Solomon's..
15:08 <Coelacanth0794> hi
15:11 <Habblet> [[File:Paladin outfit (female) equipped.png]]
15:12 <Habblet> Okay someone help me
15:12 <Habblet>
15:12 <Habblet> What screenies do we need, like
15:12 <Habblet> One without weapons/shield? One with weapon and off-hand weapon? One with weapon and shield?
15:12 <Haidro> Does the female one look differnt to the male
15:13 <Haidro> Oh, I see, there's an offhand too
15:13 <Habblet> How many and what kind of pictures should I get
15:13 <Haidro> Get one with both offhand and mainhand
15:13 <Haidro> That's it
15:13 <Habblet> What about female version?
15:14 <Haidro> Is it different to male?
15:14 <Haidro> Show me a quick screenie of female, if you can
15:14 <Habblet> Ok, with any particular weapons/shield?
15:14 <Haidro> If it is different, how about take the main+offhand weapon with female character
15:15 <Habblet> And what should I call it, [[File:Paladin outfit (female) equipped.png]]
15:15 <Habblet> Or [[File:Paladin off-hand blade w/e]]
15:15 <Coelacanth0794> should i do the joint mission or the scroll mission?
15:15 <Haidro> Paladin outfit (female) with swords equipped.png
15:16 <Alchez> Scroll mission
15:16 <Habblet> Ok
15:17 <Habblet> One sword is behind the other, can't see well
15:17 <Habblet> Should I get off-hand with no main weapon
15:18 <Haidro> If you have to
15:18 <Haidro> Sleep time, bye
15:18 <Habblet> Seeya
15:18 -!- Haidro has left Special:Chat.
15:19 <Habblet> Well I give up on this nevermind <.<
15:20 -!- Vilius2001x has joined Special:Chat
15:20 <Vilius2001x> hi
15:20 <Coelacanth0794> hi
15:20 <Vilius2001x> is anyone here  a admin
15:21 <Vilius2001x> is anyone here admin
15:21 <Coelacanth0794> uh
15:22 <Habblet> Erm
15:22 <Habblet> I thought he had Shadow Knight packs?
15:22 <Habblet> we*
15:23 <Habblet> Pretty sure someone here took them
15:25 <Habblet> [[File:Shadow Knight outfit (female) equipped.png]]
15:27 <Coelacanth0794>
15:29 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
15:29 <Vilius2001x> im asking if anyone here is a admin
15:31 <Habblet> [[File:Shadow Hunter outfit (female) equipped.png]]
15:33 <Vilius2001x> hablet
15:33 <Vilius2001x> stop
15:34 <Coelacanth0794> lmao
15:34 <Vilius2001x> whats lao
15:34 <Vilius2001x> *lmao
15:34 <Joeytje50> laughing my ass off
15:34 <Coelacanth0794> hi joey
15:34 <Vilius2001x> ?
15:34 <Joeytje50> hi
15:34 <Vilius2001x> my ass off?
15:34 <Joeytje50> [12:34:16] <Vilius2001x> *lmao
15:34 <Joeytje50> [12:34:25] <Joeytje50> laughing my ass off
15:34 <Habblet> What, Vilius?
15:34 <Vilius2001x> what u mean my ass off?
15:34 <Joeytje50> that's what lmao means
15:35 <Coelacanth0794> the thing connected to the asshole.
15:35 <Vilius2001x> i know but i dont get the my ass off part
15:35 <Joeytje50> you are laughing really hard, is the point
15:36 <Alchez> Welcome to the internet, Vilius.
15:45 <Coelacanth0794> sad bork isnt on the daily d&d tab
15:56 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
15:57 <AnselaJonla> Hello Coel
15:57 <AnselaJonla> Nice job keeping an eye on uploads
15:57 <Coelacanth0794> hi
15:57 <Coelacanth0794> thanks
16:02 <Battleben> Time for the dreaded thing known as transparency
16:02 <Battleben> Booo
16:03 <AnselaJonla> What you got images of this time?
16:04 <AnselaJonla> FINALLY cleared out the newfiles
16:04 <Battleben> All sorts
16:16 <Coelacanth0794>
16:21 -!- Habblet has left Special:Chat.
16:21 <Alchez> Brink of Extinction is tough
16:21 <Alchez> Can't get past the third room.
16:21 <Battleben> Might be overbuffed atm
16:22 <Alchez> The 2 rangers and mages kill me in a minute.
16:31 <Coelacanth0794>
16:31 <Coelacanth0794> hm
16:35 <Coelacanth0794> that face
16:37 <Coelacanth0794>
16:45 <Battleben> Switch combat styles & armour every wave Balu
16:45 <Battleben> If it's a mage full of rangers and mages then start off with ranged equipment, kill the mages and then switch to melee for the rangers
16:45 <Battleben> Alchez*
16:46 <Battleben> Lol at that facebook image coel
16:48 <Alchez> What do you use for healing?
16:50 <Coelacanth0794>
16:52 <Coelacanth0794> wall of shame
17:04 <Alchez> Whew, done wave 3.
17:05 <Battleben> Omg dem awesome games Coel
17:05 <Battleben> LOL Twilight Scene It
17:05 <Battleben> I want that
17:05 <Coelacanth0794> grz alchez
17:05 <Battleben> It's missing Big Rigs over the Road Racing tho.
17:13 -!- TyA has joined Special:Chat
17:15 <TyA> Hairr
17:15 <Hairr> hi
17:17 <Joeytje50> hai rr
17:20 <Hairr> Ty, i have something for you
17:20 <Hairr> but you're gone
17:20 <Battleben> Ogres are cute
17:21 <BrenRS>
17:21 <Hairr> hey bren
17:22 <BrenRS> hi
17:22 <BrenRS> can't wait to see Spine's reaction lmao
17:23 <Battleben> k
17:23 <Coelacanth0794> uh
17:24 <BrenRS> Spine's name is Kieran... and I used his skype picture in that image lol
17:24 <Hairr> I can already tell he's going to be excited
17:24 <BrenRS> lol really?
17:24 <Hairr> that was in a sarcastic way
17:24 <BrenRS> oh..
17:24 <BrenRS> inb4 I get blocked lmao
17:25 <Hairr> he's going to be all like: "my face, my [email protected]#$ y wud you show my faec to teh wiki"
17:25 <BrenRS> :o
17:25 <BrenRS> ehh it's a small thumbnail
17:25 <Coelacanth0794> he had his avatar as his face
17:25 <BrenRS> ^
17:25 <Coelacanth0794> then i shopped his ingame beard on it
17:25 <BrenRS> lol 'shopped
17:25 <Coelacanth0794>
17:27 <Hairr> this is odd
17:27 <BrenRS> ?
17:27 <Hairr> the common trade index is rising
17:27 <BrenRS> nou
17:27 <Hairr> usually, it would be falling
17:27 <Hairr> it's almost at an all-time low though :3
17:28 <Hairr> [[6 February]] 
17:29 <Coelacanth0794> that good?
17:29 <Hairr> well, it's good that it's rising
17:29 <Hairr> if it was falling more, than that would be pretty bad
17:38 <Battleben> *still transing*
17:48 -!- The Other Jonla has joined Special:Chat
17:48 <The Other Jonla> morning
17:56 <BrenRS> almost 9 am...
17:56 <BrenRS> haven't went to bed
18:00 <Hairr> do you have school
18:00 <BrenRS> nope
18:00 <BrenRS> I turn 19 in june :)
18:03 <Alchez> TokHaar time!
18:08 <Coelacanth0794> gah
18:08 <Coelacanth0794>
18:08 <Coelacanth0794> wat
18:08 <Coelacanth0794> anyways fuckton of snow outside
18:08 <Coelacanth0794> classes all cancelled
18:08 <Coelacanth0794> no prior email. had to walk there
18:13 <Hairr> this is not neutral
18:14 <Hairr> pls someone
18:15 <AnselaJonla> (qc) Exchange prices: 1x [[rune bar]] = 12944gp; 5x [[ off-hand rune knife]] = 10150gp (2030gp each); 
18:18 <BrenRS> [[Ansela is a noob|DON'T CLICK]]
18:18 <BrenRS> only pertains to Ansela.
18:20 <Battleben> Done transiing
18:20 <Battleben> *clicks brens link*
18:20 <Battleben> Lies.
18:21 <BrenRS> nou
18:21 <The Other Jonla> I can confirm the statement in that link
18:23 <The Other Jonla>
18:27 -!- Laura0122 has joined Special:Chat
18:29 <AnselaJonla>
18:29 <AnselaJonla> Can we fucking forward this to Jagex?
18:30 <Coelacanth0794> i wouldnt draw female warriors like that anyways
18:30 <Coelacanth0794> i'd likely do it like the gorgonite platebody
18:31 <AnselaJonla> "Oh, we're redesigning armours? Hm, let's put a huge hole right over the heart on female ranged gear. And while we're at it, let's make some armour literally nothing but a bra for the body bit." Although I think the male equivalent to the bra-armour is a diagonal strap across the body?
18:31 <Coelacanth0794> uh
18:31 <AnselaJonla> [[Verac's]]
18:31 <Coelacanth0794> ramokee hands
18:31 <Coelacanth0794> should i keep them?
18:31 <Coelacanth0794> ansela: dragonhide :\
18:32 <AnselaJonla> And
18:32 <BrenRS> Ansela, I'm afraid I'm going to ask you to take it down a notch with the language. Further breaking of the rules may result in me kicking you from the chat. mkay? kthxbai
18:32 <AnselaJonla> Bren, shut up
18:32 <BrenRS> <3
18:32 <AnselaJonla> And stop writing cheques you can't cash
18:32 <AnselaJonla> Nice imagespam, Ben
18:33 <Habblet>
18:34 <BrenRS> Habblet, no posting inappropriate images of Ansela.
18:34 <Habblet> Wow
18:34 <Coelacanth0794> is anybody else recieving PMs from laura0122?
18:34 <Habblet> That was rude
18:35 <Habblet> No
18:36 <BrenRS> Wait Ansela and Kane are brother/sister?
18:37 <Habblet> - I only hit 5,000 on the King Black Dragon with Incendiary Shot
18:37 <Habblet> Should I change it or is there something I'm doing wrong?
18:37 <BrenRS> max hit caps are dependent on the enemy I believe.
18:37 <Habblet> Yes, it says it has a cap of 10,000 on the KBD
18:38 -!- BrenRS was kicked from Special:Chat by AnselaJonla
18:38 <BrenRS> lolansela
18:38 <Habblet> Yet all the times I've used Incendiary Shot on him (which have been a lot), I have only hit 5,000
18:38 <BrenRS> so Ansela, is Kane your brother?
18:38 <BrenRS> just wondering
18:38 <Coelacanth0794> kane and ansela is my otp
18:38 <Battleben> You could hit 10k on him at one point
18:38 <Coelacanth0794> now silence
18:38 <Battleben> ....Oh god
18:38 <Habblet> Should I change it then?
18:38 <AnselaJonla> What the fuck do you think, considering I'm dating Ciph arm
18:38 <AnselaJonla> atm*
18:38 <Battleben> That would creepy Bren
18:38 <BrenRS> wait what?
18:39 <BrenRS> oh..
18:39 <BrenRS> uhm okay.
18:39 <AnselaJonla> I have a brother. He's in chat right now
18:39 <BrenRS> and that would be..?
18:39 <Habblet> Is 5,000 the maximum ranged hit then?
18:39 <AnselaJonla> ....
18:39 <Joeytje50> ansela
18:39 <AnselaJonla> You honestly cannot figure out who my brother is in here?
18:39 <BrenRS> no..
18:39 <Joeytje50> where was that RS:NOT#Dating or something?
18:39 <BrenRS> battleben?
18:39 <BrenRS> idk
18:39 <Joeytje50> that one that says this isn't a dating site
18:39 <BrenRS> l0ll0l
18:40 <Joeytje50> BrenRS: look at the users list
18:40 <BrenRS> "The Other Jonla" is your brother?
18:40 <Joeytje50> and the Derp award goes to...
18:40 <Coelacanth0794> derpy hooves
18:40 <Joeytje50> nop
18:40 <Joeytje50> bren
18:40 <BrenRS> hm?
18:40 <Joeytje50> for taking so long
18:40  * Joeytje50 slaps
18:40 <BrenRS> uhm
18:40 <BrenRS> I'm super tired
18:41 <Coelacanth0794> excuses, excuses
18:41 <BrenRS> it's 9:40 am and I still haven't slept
18:41 <BrenRS> so...
18:41 <Joeytje50> so
18:41 <Joeytje50> go to bed
18:41 <BrenRS> I will
18:41 <BrenRS> when I make something to eat
18:41 <AnselaJonla> I'll help you go to bed
18:41 -!- BrenRS was kicked from Special:Chat by AnselaJonla
18:41 <BrenRS> Hey nao, that wasn't nice >;o
18:42 <AnselaJonla> When have I ever been called "nice"?
18:42 <BrenRS> ansela, hit me up if you're single and ready to mingle..? RSN: "Bren"
18:42 <BrenRS> loljk
18:42 <BrenRS> inb4 kick
18:42 <Habblet> [[KBD]] [[Corporeal Beast]]
18:42 <Coelacanth0794> i think i should draw
18:43  * AnselaJonla is seriously considering banning BrenRS for being a fucking troll
18:43 <BrenRS> I'm not trolling
18:43 <BrenRS> just tired.
18:43 <Habblet> I think the description for [[Incendiary Shot]] is wrong
18:43 <BrenRS> [[Penance Queen|Ansela's strange spawn]]
18:44 <BrenRS> which pooped out an [[Yellow egg|egg]]
18:44 <Habblet> Nevermind
18:44 <AnselaJonla> Okay, if being tired is indisinguishable from being a troll, you need a fucking time out
18:44 <Coelacanth0794> how to take bts pics for upcoming update hints:
18:44 <Coelacanth0794> 1: go on test server
18:44 <BrenRS> [[TzRek-Jad|Click this to see Joey IRL]]
18:44 -!- BrenRS was banned from Special:Chat by AnselaJonla for 86400 seconds.
18:44 <Coelacanth0794> 2: make sure monsters arent updated
18:44 <Battleben> [[File:Kennith (evil..png]]
18:45 <Habblet> Lol
18:45 <Battleben> [[File:Kennith (evil).png]]
18:45 <Coelacanth0794> 3: oculus half the things, but be sure to screenshot at strange angles
18:45 <Habblet> Does anyone know an ordinary monster with over 10,000 lifepoints? Must not be a boss
18:45 <Battleben> Good luck transing that!
18:45 <Joeytje50> AnselaJonla: just wanna say, I agree with that ban
18:45 <Joeytje50> before anyone protests
18:45 <Coelacanth0794> 4: MAKE SURE TO SAVE AS A JPG!!! (super importaant)
18:45 <Coelacanth0794> 5: upload for profits
18:46 <Coelacanth0794> ben imma revert under that translucency forum k
18:46 <Habblet> [[Bestiary]]
18:47 <Habblet> The list of from level x to level y has to be changed
18:47 <Habblet> Don't you think?
18:47 <AnselaJonla> Yep
18:47 <Habblet> You could just double it
18:47 <AnselaJonla> Thanks for volunteering, Habblet
18:47 <Habblet> levels 1 to 20, 20 to 40
18:47 <Habblet> Damn it
18:47 <Habblet> But many monsters' combat level aren't updated on the wiki
18:48 <Habblet> Oh no ;_;
18:48 <Habblet> Okay, guide me a little
18:48 <Battleben> I'd say that most of them are, actually.
18:48 <Habblet> Do I move levels 1 to 10 to levels 1 to 20?
18:49 <AnselaJonla> I'd use a personal sandbox, tbh, get all of the monsters in level order then alphabetical within level
18:49 <AnselaJonla> And then see which level groupings make most sense
18:49 <Habblet> [[User:Habblet/Sandbox]]
18:50 <Habblet> I don't need to put any code right
18:50 <Battleben> Kennith is evil
18:50 <Habblet> And how do I easily get all the list of monsters
18:50 <AnselaJonla> I'd say use the weakness templates if possible
18:50 <AnselaJonla> But, then again, some monsters (like guards) have multiple weaknesses
18:51 <Habblet> But why are weaknesses coming into play
18:51 <AnselaJonla> And it would put the bestiary pages into all the categories
18:51 <Habblet> Am I not only doing their combat levels?
18:52 <AnselaJonla> Well say you want to train ranged, and are looking at the bestiary for monster levels. Wouldn't it also help to know what monsters in your level range are weak to one of the ranged weapon types?
18:52 <Habblet> Okay, what do you suggest I do next on my sandbox
18:52 <Habblet> Or I do first, actually
18:54 <Habblet> First of all, get all the list of monsters?
18:54 <Coelacanth0794> sure
18:54 <Battleben> Steal information from Jagex's weaknesses page.
18:54 <Habblet> Okay, put them in alphabetical order,
18:55 <Coelacanth0794> joey: left or right
18:55 <Habblet> I'll ask you after I finish
18:55 <Battleben> In order of combat levels would be better.
18:55 <Joeytje50> the whar?
18:55 <Joeytje50> to da left to da left?
18:55 <Coelacanth0794> say one
18:55 <Coelacanth0794> ok
18:55 <Habblet> Um
18:55 <Battleben> K, what images are there left.. Ah right
18:55 <Habblet> Is there a way I can get the list of all monsters *with* links to their pages
18:56 <Habblet> So far I can seem to only be able to copy it from the Bestiary category
18:56 <Habblet> But without links
18:56 <AnselaJonla> Links are easy
18:56 <Habblet> Yes but if I have to put 1,200 links manually ;_;
18:57 <AnselaJonla> Or you can go onto each bestiary page, into edit mode, make sure you're in source mode, and copy the links from there
18:57 <Habblet> Too, and that's fine, but I won't get them alphabetically ordered
18:57 <Habblet> Nor by combat level
18:57 <Habblet> (at least some won't be by combat level)
18:58 <Habblet> But anyway that's fine
18:58 <AnselaJonla> You can do the alphabetical ordering later
18:58 <AnselaJonla> And it would be better if they were ordered by combat level first
18:58 <Battleben> ^
18:58 <TonyBest100> Hey Guys
18:58 <TonyBest100> Wont be long til the BTS for the Slayer tower rework is online :P
18:59 <Habblet>
19:03 <Coelacanth0794> suggest me emotions
19:03 <Habblet> Surprise
19:03 <TonyBest100> sleepy
19:03 <AnselaJonla> anger
19:03 <TonyBest100> dont we already have one for anger?
19:03 <Coelacanth0794> keep going
19:03 <Accuratez> Slayer rework?
19:04 <Habblet> Facepalm
19:04 <TonyBest100> No accurate, just the tower is getting reworked
19:04 <Habblet> Envy
19:04 <TonyBest100> How bout this for an emoticon, sick
19:04 <TonyBest100> which is how im feeling right now :(
19:06 <Spongebob456> Hello.
19:06 <Coelacanth0794> hi
19:06 <Habblet> Heya, Spongebob.
19:06 <Spongebob456> Just about to log into Runescape for the first time, but a newer version of Javascript is downloading. *yawns*
19:06 <Habblet> And, got the page ready, Ansela
19:07 <Spongebob456> Howdy.
19:07 <Coelacanth0794> ben you missed a spot i think on oniall
19:07 <Coelacanth0794> between the eye and hair on the left side
19:07 <TonyBest100> Why not just switch to the downloadable client, no Java needed for that at all :P
19:07 <Habblet> Next to his right eye
19:07 <Spongebob456> The download has nearly finished now.
19:08 <Spongebob456> Aha, it be finished.
19:08 <Habblet> Ansela, what now?
19:08 <TonyBest100> I had to update to Java 7 Update 13 earlier
19:09 <Spongebob456> Maybe it hasn't finished. -_-"
19:09 <AnselaJonla> For a start, I'd move dungeoneering monsters into their own sub-section
19:10 <AnselaJonla> There's just too many variants of them
19:10 <Spongebob456> Once I install it FireFox then has to install it.
19:10 <Omega Delta> -sigh-
19:10 <Habblet> Okay, I'll put those at the bottom
19:10 <Omega Delta> Sometimes i really hate operas
19:11 <Omega Delta> After an hour i have to go to Carmen with my mum because i have to
19:11 <Omega Delta> If i dont she will get angry and she will call me names for the whole month
19:12 <AnselaJonla> And then... have one version of the page open in view mode and another open in edit mode
19:13 <Omega Delta> For her,only two types of music exist
19:13 <AnselaJonla> In the one you're not editing, use that to open each page in a new tab to check combat levels, and move the entry to the appropriate section in the edit page
19:13 <Habblet> Ok
19:14 <Habblet> It's so depressing to know that they'll change the combat formula
19:19 <TonyBest100> im 6 lvls away from 80 prayer
19:19 <TonyBest100> :)
19:19 <Battleben> [[File:Bardur.png]]
19:20 <TonyBest100> Damn, his face is buggy
19:20 <The Other Jonla> sis, have you seen what Gigglepin have done?
19:20 <TonyBest100> I hope they get round to graphically updating all Fremennik to better standards soon
19:20 <Battleben> Lots of Fremennik are. The warriors for example.
19:20 <The Other Jonla>
19:21 <TonyBest100> I mainly blame the small helmet on them for being bugged, but ah well, they'll sort it soon
19:22 <TonyBest100> Nooo, even Col Jake O'Neil is glitched with skin issues >.<
19:23 <Coelacanth0794> jagex fix your skins
19:24 <TonyBest100> Oh yeah almost forgot, has the Lesser demon champion been updated alongside all other demons?
19:24 <Coelacanth0794> possibly.
19:24 <Habblet> Bovimastyx wasn't in the Bestiary at all
19:25 <Battleben> Probably not
19:26 <TonyBest100> I could go check, but I wont be able to take any screenshot of it
19:26 <Battleben> How could you check?
19:26 <Battleben> Do you have a scroll?
19:26 <TonyBest100> I mean the version on the chair, not the one via battle
19:26 <TonyBest100> i wonder if it was updated or not
19:27 <Battleben> He isn't on the chere
19:27 <Battleben> Only the champions of champions are
19:27 <TonyBest100> Oh, darn
19:27 <Habblet> Ansela, one question
19:28 <Habblet> Why am I separating Dungeoneering bestiary from the rest, when they were already on the original bestiary pages?
19:28 <Habblet> Or are we changing it?
19:29 <Coelacanth0794> chere
19:29 <Coelacanth0794> wat ben
19:31 <Habblet> Ansela?
19:31 <TonyBest100> Ugh come on Jagex upload the BTS for the slayer tower rework already
19:32 <AnselaJonla> Because it makes no sense for the dungeoneering monsters to be mixed in with the rest
19:32 <Coelacanth0794> they'll do it when they're ready
19:33 <Coelacanth0794> which is infinite more time than valve
19:33 <Habblet> Okay
19:34 -!- Nubss has joined Special:Chat
19:35 <Coelacanth0794> hi
19:36 -!- Nubss has left Special:Chat.
19:37 <The Other Jonla> Valve need to get their fingers out and announce half life 3
19:39 <TonyBest100> I doubt that Half Life 3 will ever be made
19:40 <Battleben> Valve can't count to three.
19:40 <TonyBest100> Lol
19:40 <TonyBest100> they are still trapped with TF2 aswell :P
19:43 <TonyBest100> BTS 39 is out:
19:44 <TonyBest100> Aww, from the BTS video already it looks like the slayer monsters in there wont have a new look
19:44 -!- IN008 has joined Special:Chat
19:45 <IN008>
19:45 <IN008> in teresting
19:45 <IN008> interesting*
19:46 <TonyBest100> Hmm, could the concept art at 1:19 be the abyssal demon graphical rework?
19:47 <IN008> hmm
19:47 <IN008> It looks to ghostly
19:47 <TonyBest100> Yeh, plus in the video itself those demons dont look reworked at all
19:47 <Battleben> Damn, guy isn't frank
19:48 <IN008> Banshee and abberant concept arts look nice...
19:48 <TonyBest100> Yeh, and the design of the new crawling hands and gargoyles is good too
19:48 <TonyBest100> same for the front entrance where the 2 statues look towards you as you enter
19:49 <IN008> pause at 1:07
19:49 <IN008> Is that infernal mages?
19:49 <Battleben> The statues are of gargoyles.
19:50 <IN008> not the gargoyles
19:50 <IN008> the concept art
19:50 <TonyBest100> wow you can really tell the old banshee style doesnt stand a chance against the rework
19:52 <IN008> ohh yay.... next bts is community stuff... what will they fuck up this time...
19:53 -!- Qloque has joined Special:Chat
19:53 <TonyBest100> >.<
19:53 -!- Qloque has left Special:Chat.
19:53 <TonyBest100> I was really hoping next weeks BTS was going to be the World Wakes quest, but oh well
19:58 <Coelacanth0794> not sure what the blue tentacly thing is
19:58 <Coelacanth0794> could be bloodveld or abyssal
19:58 <Coelacanth0794> likely not a nechryael
19:59 <Habblet> I doubt it's bloodveld
19:59 <Habblet> Would probably use a similar or same model as GWD
20:00 <Stabershorty> So, later, if I add transparency to the images listed on the page, where do I post them at?
20:01 <Habblet> If you're on [[Category:Images needing transparency]], once you click the link below the image you want to trans
20:01 <Habblet> In the page, scroll down and click Upload a new version
20:01 <Coelacanth0794>
20:01 <Stabershorty> Oh, cool. Thanks. :)
20:01 <Habblet> Then remove the {{trans}} or {{transparency}} tag
20:02 <Stabershorty> I think I can contribute like that since it isn't too hard and you really can't mess up on it :p
20:07 <Stabershorty> Is there any preferred format for the transparent images?
20:07 <Habblet> .png
20:07 <Habblet> Same for untransparent images
20:07 <Stabershorty> Alright, thanks. Next class now, bye :)
20:07 <Habblet> Seeya
20:19 <J mz> isnt the 4000 runedate tommorrow?
20:19 <Habblet> I heard so
20:22 <J mz> be awesome if something happens
20:25 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
20:27 <Habblet> How did I get to the bestiary page...
20:28 <Habblet> Why am I doing this
20:32 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
20:34 <Ryan PM> There's that Jagex Staff Portal again.
20:37 <J mz> any ideas when the special teaser events are?
20:38 <Battleben> Runedate just counts down from when members was released.
20:38 <Battleben> As that's when jagex started tracking this sort of stuff.
20:38 <Battleben> Counts up*
20:40 <Habblet> Is anyone else editing the wikia
20:41 <Ryan PM> not atm
20:46 -!- Katherineclaire130 has joined Special:Chat
20:46 <Ryan PM>,17,550,64226866 interesting
20:47 <Ryan PM> [[Magic log]]
20:50 <AnselaJonla> Post-O-Matic clearly didn't read what was said very clearly
20:54 <Habblet> Just... a few... more... bosses
20:56 <AnselaJonla> "Bovimastyx wasn't in the Bestiary at all" - coz they're all in individually
20:56 <Habblet> Aah
20:57 <Habblet> Only 12 monsters to move to the Dungeoneering bestiary
21:11 <Habblet> Yay
21:11 <Habblet> There are probably some DG monsters I missed, but at least 95% are there
21:11 <Habblet> What now?
21:12 <TyA> Hi
21:12 <Habblet> Heya
21:12 <Habblet> Ansela
21:14 <AnselaJonla> (facepalm)
21:14 <AnselaJonla> It's only been said at least twice...
21:15 <AnselaJonla> Use two tabs, one in edit mode and the other to click links. Open each monster's page in turn and then move them to the appropriate section in the edit tab
21:16 <Habblet> Should I turn sections like level 1 to level 10  -> level 1 to level 20? Or should I get all combat levels first
21:17 <AnselaJonla> Get all combat levels and then decide which divisions make most sense
21:18 <Habblet> Okay
21:18 <Habblet> I'll brb for 20 mins at least now
21:23 <Battleben> [[Meat stick]]
21:27 <Battleben>
21:36 <Joeytje50> bbl
21:36 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
21:37 -!- Demise36 has left Special:Chat.
21:37 -!- Demise36 has joined Special:Chat
21:46 <Battleben>
21:46 <Battleben> k
21:53 <Coelacanth0794> okay why my hand is trembling i'm not sure
21:53 <Coelacanth0794> but i cant shade in her bands with wriggly hands
21:58 <Battleben>
21:58 <Battleben> I love you trendy phrase
21:59 <TonyBest100> Lol at the You're adopted pic lol
22:02 <Battleben>
22:03 <Coelacanth0794> finished another head!
22:04 -!- Habblet has left Special:Chat.
22:05 <Battleben> k
22:05 <Battleben> Lol at this one
22:05 <Battleben>
22:06 <Battleben>
22:08 <Battleben> K...
22:12 <TonyBest100> Lol never create a monster!
22:12 <TonyBest100> and wtf with the Hoothoot with Insomnia but dozes off
22:13 <Coelacanth0794> that is the joke
22:15 <TonyBest100> :P
22:21 <Coelacanth0794>
22:24 <Battleben>
22:24 <Battleben> k
22:27 <Battleben>
22:30 <Battleben> LOL. Trolled.
22:30 <TonyBest100> Lol Snorlax: Easiest pokemon to catch
22:32 <Battleben> I need a hint! 
22:32 <TonyBest100> LOL
22:36 <Battleben>
22:36 <Battleben> Dem rare pokey-men
22:39 <TonyBest100> Lol, god I want them soo much :P
22:43 <Battleben> This is going to take awhile....
22:44 <TonyBest100> Lol
22:44 <TonyBest100> what happens when both cant transform anymore?
22:44 <TonyBest100> :P
22:45 <Coelacanth0794>
22:47 <Battleben> Daycare people are silly.
22:51 -!- Habblet has joined Special:Chat
22:51 <Habblet> [[Duckling]]
22:58 <TonyBest100> Woop 75 prayer now, just 5 levels to go
22:58 <TonyBest100> Which i will continue with tomorrow
23:02 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
23:04 <Habblet> Ugggh
23:05 -!- RAAM2306 has joined Special:Chat
23:05 <RAAM2306> Hey Guys
23:05 <Coelacanth0794> hi
23:06 <RAAM2306> Might train my Fishing or wooodcutting eh RS Updated combat
23:06 <RAAM2306> =/
23:08 <Habblet> Ansela
23:08 <RAAM2306> Ya
23:09 <RAAM2306> Anynew going on lately?
23:19 <Coelacanth0794> hi fergs
23:19 <Habblet> Ansela
23:19 <Urbancowgurl777> heyas
23:19 <Urbancowgurl777> pretty sure i did well on my first bio & trig tests :3=
23:20 <Coelacanth0794> (y)
23:21 <Urbancowgurl777> so glad to be over with that
23:21 <Urbancowgurl777> but then i have homework due sunday ._.
23:25 <Habblet> [[Melzar]]
23:25 <Urbancowgurl777> my cousin is one of the kids in this :3=
23:26 <Urbancowgurl777> walkathon ftw
23:28 <Habblet> [[Delrith]]
23:30 <Ciphrius Kane> Hey honey
23:30 <Urbancowgurl777> bbiab
23:32 <Habblet> [[Sigmund]]
23:33 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
23:34 -!- Flaysian has joined Special:Chat
23:36 <Battleben> Hey Ciph. Bren asked Ansela if you were her brother.
23:37 <The Mol Man> say yes
23:37 <Ciphrius Kane> Really?
23:37 <Ciphrius Kane> When was this?
23:38 <Coelacanth0794> shortly before ansela banned him
23:38 <Flaysian> ha
23:38 <Ciphrius Kane> I'd like to see the chat logs for this
23:41 <AnselaJonla> Hi darling
23:42 <Ciphrius Kane> Huh, the chat logs seem to be missing quite a bit
23:42 <Ryan PM> ~updatelogs
23:42 <Ryan PM> ~update
23:42 <Ryan PM> :s
23:42 <The Mol Man> !*
23:42 <Ryan PM> !update
23:42 <Coelacanth0794> !updatelogs